



Nr. 13942/27.12.2011

**Doamnei Deputat Ileana Cristina DUMITRACHE,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**

Stimată Doamnă Deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, adresată Primului-Ministru, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 10574/DRP/05.12.2011 și înregistrată cu nr. 13942/07.12.2011, vă comunicăm următoarele:

Analiza la nivel de țară ne arată că nu există un deficit real, ci, mai degrabă, zone în care se înregistrează o mai mare aglomerare de populație preșcolară. Pentru rezolvarea situațiilor respective, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului se implică în consilierea inspectoratelor școlare și în sprijinirea demersurilor acestora în vederea diminuării și eliminării dificultăților pe care le pot întâmpina.

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului asigură cadrul legal și condițiile generale pentru buna desfășurare a înscrierilor la grădinițe, iar inspectoratele școlare, în colaborare cu autoritățile publice locale și, respectiv, unitățile de învățământ preșcolar sunt obligate să asigure înscrierea copiilor de vârstă preșcolară la grădiniță, spații și servicii de calitate, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

De asemenea, în urma elaborării *Strategiei naționale privind educația timpurie*, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului implementează deja două proiecte cu finanțare externă în acest domeniu, respectiv: Proiectul de Reformă a Educației Timpurii (PRET), proiect finanțat de Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei și Proiectul de Educație Timpurie Incluzivă (PETI), proiect finanțat de Banca Mondială. În cadrul celor două proiecte care se adresează dezvoltării unui sistem de educație timpurie în România, se preconizează ca până în 2012 să se construiască la nivelul întregii țări 425 de unități noi și să fie reabilite 395 de unități existente. Totodată, pe parcurs, urmează a fi identificate și alte surse de finanțare și, cu sprijinul autorităților locale și al inspectoratelor școlare județene, să se inițieze demersuri pentru continuarea atingerii obiectivelor din strategia amintită.

Vă asigur, Doamnă Deputat, de toată considerația mea.

Cu cele mai bune gânduri,

Ministru
Daniel Petru FUNERIU



Str. General Berthelot nr. 28-30,
Sector 1, 010168, București
Tel: +40 (0)21 405 62 70
Fax: +40 (0)21 312 01 40
www.edu.ro